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Χιλιάδες πολίτες επιμένουν: 
«Το Ελληνικό θα πρασινίσει»

«Το Ελληνικό w  πρασινίσει, δεν δα τσψεντοηοιηθεί ούτε ένα 
μέτρο». Το μήνυμα αυτό έστειλαν χιλιάδες πολίτες από όλο το 
Λεκανοπέδιο, που ανταποκρινόμενοι «ηο κάλεσμα tns «Κοινής 
Δράσης» -του φορέα που έχουν συγκροτήσει οι δήμοι Ελληνι
κού, ΑΧίμου, Αργυροΰπολη$ και Γλυφάδα«- πήραν μέρος σας 
δύο δεντροφυτεύσεις στον χώρο του πρώην αεροδρομίου, στο 
πλαίσιο του πρώτου forum για το Μπτρσηολιτικό Πάρκο. Πάνω 
οπό 11.0 0 0  δέντρο φυτεύτηκαν σε έκτοση 20 χιλιομέτρων μέσα 
στο πρώην οεροδρόμιο, εκεί όπου το ΥΠΕΧΟΔΕ σχεδιάζει τη δη
μιουργία μιας νέος πόλης με «ολίγον πράσινο».

Της Μβριάννας ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΥ

Με τσάπες και φτυάρια στα 
χέρια κοι με σύμμαχο τον 
καλό καιρό πολίτες όλων 

των ηλικιών διατράνωσαν την Κυ
ριακή το πρωί την αποφασισπκότη- 
ιά τους να μετατραηεΙ το Ελληνικό 
σε ένα από τα μεγαλύτερα κοι καλύ
τερο πάρκα υψηλού πρασίνου της 
Ευρώπης, προς όφελος όλων των 
πολιτών του Λεκανοπεδίου.

Μαφ τους κοι 120 ποδηλάτες και 
ηοδπλάησσες που έδωσαν το δικό 
τους χρώμα, κάνοντας δόλια στον 
πρώην διάδρομο απογείωσης και 
βοηθώντος στη δεντροφύτευση. 
Τπν σρχή είχαν κάνει την Παρα
σκευή περίπου 10,000 μαθητές 
Δημοτικών, Γυμνασίων, Λυκείων, 
ακόμα και νηπιαγωγείων, που 
πλημμύρισαν τον χώρο και έδειξαν 
φυτεΐιοντος τα πρώτο δέντρο ότι 
θέλουν ένα πράσινο μέλλον.

Η επιτυχία των εκδηλώσεων του 
πρώτου Ροηιηι για το Μικροπολιτι
κό Πάρκο με σύνθημα «3 μέρες για 
μια ζωή*, που διοργόνωσαν οι δή
μοι Ελληνικού, Αλίμου, Αργυρού- 
ηολης και Γλυφάδας με την υπο
στήριξη της Νομαρχίας Αθηνών, 
ξεπέρασε κάθε προσδοκία, τόσο α
πό πλευράς συμμετοχής όσο και α
πό πλευράς ουσίας.

Διακεκριμένοι επιστήμονες έδω
σαν, κατά τη διάρκεια της επιστη
μονικής διημερίδας ηου διοργανώ-

θηκε, επιχειρήματα στον σγώνοηου 
έχει ξεκινήσει. Μεταξύ άλλων, τό
νισαν όη η έκταση που τελικά προ- 
βλέηετοι από τα σχέδια του 
ΥΠΕΧΟΔΕ να γίνει πάρκο δεν ξε
περνά το 2.000 στρέμματα, με 40- 
6 0 .000  δέντρα. Την Ιδια ώρα, 
1.716 στρέμμστο προορίζονται για 
κτίρια, μπετόν και άσφαλτο. Εηεσή- 
μαναν ακόμη ότι η Αθήνα έχει στην 
πραγματικότητα ανάγκη 2 -3  εκα
τομμύριο δέντρο για να ανημετωηι - 
αχεί η συνεχής αύξηση της θερμό - 
κροσίας των τελευταίων ετών.

Ηχηρά ράπισμα γιο το ΥΠΕΧΟΔΕ 
αηοτέλεσε η παρουσία στο Forum 
και π τοποθέτηση του αρμόδιου 
κοινοτικού Επιτρόπου γιο θέματα 
περιβάλλοντος Σι. Δήμο.

•Στηνπατρίδα μας, όταν βλέπου
με ελεύθερο χώρο, τον βλέπουμε 
ως οικόπεδο. Κακώς! θα πρέπει να 
τον βλέπουμε ως πάρκο» τόνισε 
χαρακτηριστικά, 0  Στ. Δήμος ση
μείωσε ακόμη όη «εάν χρειάζεται να 
οικοδομηθεΙ ή να χρησιμοποιηθεί 
ένο κομμάη γης, θα πρέπει να απε
λευθερώνεται άλλο. Και επειδή αυ
τό είναι πολύ δύσκολο και επειδή οι 
υποσχέσεις δεν αρχούν, είνσι κα
λύτερο οι ελεύθεροι χώροι να πα- 
ραμείνουν ελεύθεροι κοι να μην 
τσιμεντοποιούνται».

Απελπιστικό μόνος ήταν ο γενι
κός γραμματέας του ΥΠΕΧΟΔΕ Ευ.

Μηαλτός, ηου προσπάθησε να υπε
ρασπιστεί το σχέδιο του υπουργεί
ου γιο δόμηση τμήματος τοι πρώ
ην αεροδρομίου, με το επιχειρήμα
τα ότι «το ετήσιο κόστος συντήρη
σης είναι 3 0 -4 0  εκατ. ευρώ· και 
•δεν είναι βιώσιμο».

Εν μέσω έντονων αποδοκιμα
σιών από τους πολίτες που είχον 
συγκεντρωθεί, ο Ευ. Μπαλιάς υπο
στήριξε ότι το ΥΠΕΧΟΔΕ είναι ανοι
χτά στις προτάσεις των τεσσάρων 
δήμων, σηεύδοντος πάντως να ξε
καθαρίσει: «Αλλά δεν θέλουμε α
κραίες τοποθετήσεις».

Στροφή υπέρ του αιτήματος των 
τεσσάρων δήμων και των κατοίκων 
τους έκανε το ΠΑΣΟΚ, με τον εκ
πρόσωπό του Σπ. Κουβέλη να δή
λωνα* «Ανεξαρτήτως του η  λέγαμε 
στο παρελθόν, τώρα θέση μας είναι 
να γίνει όλος ο χώρος πράσινο». Τη 
στήριξή τους στον αγώνα για το 
Μήτροηολιηκό Πάρκο εξέφροοον 
η αντιπρόεδρος της Βουλής Βέρα 
ΝικαλαΤδου από το ΚΚΕ, ο πρόε
δρος του ΛΑΟΣ Γ. Κορατζοφέρης 
(που έγινε δεκτός με φωνές κσι α
ποδοκιμασίες), η υπερνομόρχπς

Αθηνών - Πειραιώς Κ. Μπέη, ο νο- εκπρόσωποι των φορέων που συμ - 
μάρχης Αθηνών Γ. Σγουρός και οι μετείχαν.

Αλ. Αλαβάνος: Ο αγώνας των πολκών 
θα ματαιώσει την τσιμεντοποίηση

Σ ίγουρος για την επιτυχία του αγώ
να των πολιτών δήλωσε ο πρόε
δρος του ΣΥΡΙΖΑ Αλ. Αλαβάνος, ο 

οποίος έδωσε το παρών στο Εοηιτη. Με
ταξύ άλλων, ο Αλ. Αλαβάνος τόνισε 6π υ
πάρχει πλσηό συνεργοσία ανάμεσα σε 
διαφορετικές δυνάμεις για τυ θέμα. Ση
μείωσε όη το όλο εγχείρημα της κυβέρ
νησης βασίζεται σε ευτελείς σοφιστείες 
και εηεσήμανε ότι το έργο του πάρκου 
μπορεί να χρηματοδοτηθεί από την Ευρω
παϊκή Ένωση.

Τέλος, ονέφερε ότι σνάμεσο στους δη
μάρχους που αγωνίζονται είναι ο Χρ. 
ΚορτΟδπς, θυμίζοντας τον αγώνο του

δημάρχου Ελληνικού το περασμένο κο- 
λοχαΐρι για να ελευθερωθεί η παραλία.

«Πρέπει να υπερασπιστούμε την πατρί
δα μας» τάνισε ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ. 
•Κάποτε -και σήμερα παραμένει αυτό- 
το νο υπερασπίζεσαι την πατρίδα σου σή- 
μαινε ότι δίνεις μάχη απέναντι στον ει
σβολέα, Σήμερα το να υπερασπιστείς αυ
τές τις ελεύθερες ζώνες γης και νο κρα
τήσεις τη σημαία του Ελληνικού, την ελ
ληνική σημαία, για να μην ανεβεί εδώ ού
τε η σημαία του Mall του κ. Λάτση ούτε 
της Marfin investment Bank ούτε του 
Ντουμπάι είναι οικολογικό, πατριωτικό, 
δημοκρατικό. Και γι’ αυτόν τον λόγο το

Πάρκο θα μείνει Πάρκο·, υπογράμμισε.
Στη δεντροφύιευση του ηρώην αερο-, 

δρομίου του Ελληνικού συμμετείχε και ο 
κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος του 
ΣΥΡΙΖΑ Φώτης Κουβέλης. «Η κατεδάφι
ση κτιρίων στον χώρο του πρώην αερο
δρομίου καθώς και άχρηστων πια ολυ
μπιακών εγκαταστάσεων, που cnanoúv 
ιδιαίτερα υψηλό κόστος συντήρησης και 
έχουν, έτοι κι αλλιώς, κόστος στην ποιό
τητα της ζωής μος και στο ηερ^άλλον εί
ναι μια πρόταση ηου αξίζει να μελετηθεί. 
Χρειαζόμαστε περισσότερο πράσινο, πε
ρισσότερο κοθαρό αέρα και λιγότερο 
μπετόν», δήλωσε ο Φ. Κουβέλης.
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